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SECRETARIO GENERAT DEt CONGRESO
DEL ESTADO.

PRESENTE:

Por medio del presente ocurso, poro enviorle un cordiol soludo, y o lo vez
deseorle éxito en todos y codo uno de sus qctividodes.

Después de soludorlo me permito hocerle enirego del punto de ocuerdo
de lo vigésimo sexto sesión ordinorio de Cobildo celebrodo el dío 0l de
morzo del oño 2024, en donde me solicito emitir el voto ol decreto
29540/Lxlll/24. Al respecto me permiio remitir lo informoción solicitqdo,
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Sin otro osunto en porticulor me despido de usted, quedondo o sus

órdenes poro cuqlquier dudo o ocloroción ol respecto.
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ASUNTO: Se comunico ocuerdo.

Tamazula
de Gordiano

coBTERNO MUNtCtPAL 202ì-2024

A quien correspondo:

El que suscribe, Llc. Yohqno Arriogo Alcoroz, Secretorio Generol del H. Ayuntomiento del
municipio de Tomozulq de Gordiono, Jolisco, con fundqmento en lo dispuesto por el

Articulo ó3 de lo Ley de Gobierno y lo Administrqción Público Municipol del Estodo de
Jolisco, certifico y hoce constor:

Que en el Acto No. 5ó de lo vigésimo sexto Sesión ordinorio de Ayuntomiento
celebrodo el dío viernes 0l de morzo del oño 2024, en el punto nÚmero Vll.'Anólisis
y en su cqso oproboclón de to lnlciotivo de decreto que reformq el qrlículo 15 de
lo Constltución Políticq del Estodo de Jqllsco, lol y como lo plosmo el qnexo.

Aporece un ocuerdo que texiuqlmente dice:

Vll.- Anóllsls y en su cqso oproboclón de lo lnlclotlvq de decreto que reformq el
orlículo l5 de lo Conslitución Polítlcq del Estodo de Jolisco, lol y como lo plosmo el

PRESIDENTE MUNICIPA[: "Poro el desohogo del punto numero 7 (siete) del orden del
dío les pregunto si ¿olguien tiene olgo que mqnifestor? Lo hogon en este
momento,",- t¡O HÀg¡fNOO COtûfNienlóS lt n¡SpfCfO. ¡l.l VOTRCIóN|

tO PTASMA Et ANEXO.

Se extiende el presente poro los fines o que hoyo lugor.

Tq no, Jol., 04 de morzo del2024
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